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Komt uw idee in aanmerking voor buurtbudget?
U vindt de spelregels en voorwaarden van het buurtbudget op de website van de gemeente Best
(www.gemeentebest.nl/buurtbudget). Hier staat ook het beschikbare bedrag.

U kunt het hele jaar een aanvraag doen. Daarbij geldt: tot 1 april 2015 is het buurtbudget per wijk bepaald op basis van het aantal inwoners. Eind april-begin mei neemt de gemeente een besluit over alle aanvragen die vóór 1 april bij het Bewonersoverleg zijn ingediend. Is daarna nog geld over, dan wordt dit samengevoegd tot één bedrag dat mensen uit heel Best kunnen gebruiken voor hun ideeën. Na 1 april beoordeelt de gemeente de (complete) aanvragen op volgorde van binnenkomst.


Uw gegevens
[bookmark: Text1]Naam	:      
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Postcode	:       BEST
Telefoonnummer	:      
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Uw idee
1. Beschrijving van uw idee
Beschrijf uw initiatief en voeg ter verduidelijking aan uw aanvraag eventueel een tekening, kaart of foto’s van de locatie toe.
     
2. Toon het draagvlak voor uw idee aan
Vul hier in hoe u het draagvlak voor uw idee heeft getoetst. Toon dit draagvlak aan met een handtekeningen- en adressenlijst bij uw aanvraag.
     
Voor advies bij het toetsen van draagvlak kunt u terecht bij Peter de Leeuw van Welzijn Best-Oirschot (p.de.leeuw@welzijnbestoirschot en 06-21395186).
3. Wie doet wat?
Beschrijf wat u zelf doet om uw idee uit te voeren en wie u daarbij helpen.
     
4. Wat kost het?
Geef aan wat uw idee kost en voeg een reële onderbouwing van de kosten toe. Gebruik daarvoor een begroting en offerte(s). Vermeld ook welk bedrag uit het buurtbudget u als bijdrage vraagt.
     
5. Regelt u het onderhoud?
Wilt u iets veranderen in de openbare ruimte? Dan moet u ook zelf zorgen dat het onderhoud geregeld is. Dit kan op verschillende manieren. Kruis aan hoe u dit doet:
[bookmark: Selectievakje1]|_|	zelf doen (u of buurtgenoten)
[bookmark: Selectievakje2]|_|	laten doen door een derde partij
[bookmark: Selectievakje3]|_|	laten doen door de gemeente

U maakt samen met de gemeente afspraken over het onderhoud. De gemeente legt deze afspraken vast voordat zij uw aanvraag definitief goedkeurt.
Zijn er kosten verbonden aan het onderhoud? Dan kunt u deze ook uit het buurtbudget betalen. U moet hiervoor dan wel op dat moment een aanvraag doen. Als u de kosten nu al kunt inschatten, neem deze dan direct op in de begroting bij uw aanvraag (punt 4).
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